



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115
E-mail: hev.fou@mku.hu

Késeléssel végződött a házibuli Sirokon

*A Heves Megyei Főügyészség
sajtóközleménye*

Meg akarta ölni az ismerősét az ittas vádlott, miután összeveszett vele egy Sirok községben tartott összejövetelen tavaly december 8-án éjszaka.

A Heves Megyei Főügyészség emberölés büntettének kísérlete miatt emelt vádat a férfi ellen.

A távoli rokonságban álló vádlott és sértett 2013. december 8-án együtt érkeztek egy közös ismerősük siroki lakásán rendezett házibuliba. A rendezvényen részt vevő kb. 10-15 fős társaság tagjai az éjszaka folyamán táncoltak, italoztak, és közülük többen – köztük a vádlott és a sértett is – ittas állapotba kerültek. Hajnali 2 óra körül a két rokon összeszólalkozott. Ezt követően félrevonultak a lakóház egyik szobájába, ahol a vádlott ököllel megütötte a sértettet, aki viszonzta az ütést, majd kiment az udvarra. A vádlott követte, miközben a nadrágja zsebéből elővett egy 6 cm pengé hosszúságú bicskát, és azzal a sértettet vízszintes mozdulattal szívtájékon szúrta, majd - még álló helyzetében - a fején és halántéktájon is megsebezte. Bár a kés már az első szúrásakor a mellkasába hatolt, a sértett nem esett össze, sőt védekezni próbált, melynek során földre vitte a támadóját és ráült. Ebben a helyzetben a hátán fekvő vádlott még háromszor mellkason szúrta őt. Ekkor értek a helyszínre a vendégek, akik megakadályozták a további tettegességet, majd az életveszélyes állapotban lévő sértettet személygépkocsival Egerbaktára vitték, ahonnan az Országos Mentőszolgálat szállította az egri Markhot Ferenc Kórházba.

A vádlott szúrásai közül egy a hasfalban végződött, egy elől, a szívtájékon, egy másik a mellkas bal oldalán a mellüregbe hatolt, elérve a bal tüdő alsó lebenyét. Ez utóbbi átmetszett egy bordát úgy, hogy a kés pengéje beletörött a sértettbe, amit csak a kórházban elvégzett életmentő műtét során tudtak eltávolítani. A szúrások következtében létrejött mellüri levegőgyülem önmagában is életveszélyes állapotot idézett elő.

A Heves Megyei Főügyészség a vádiratában az előzetes letartóztatásban lévő vádlottal szemben börtönbüntetést kiszabását, valamint azt is indítványozta, hogy a törvényszék mellékbüntetésül tiltsa el őt a közügyek gyakorlásától.

E g e r, 2014. június 18. napján

Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész